



1

求美之旅不再艰辛

5月1日,亚洲整形美容顶级品牌韩国首尔YE整形外科(集团)医院强势登陆洛阳,在洛阳毛大夫设立分院,为洛阳整形美容行业带来了纯韩整形技术,填补了韩国“大腕级”专家坐诊洛阳的空白,从此,我市求美者在家门口就能享受到专业的纯韩整形技术。

以前到韩国整形要先坐飞机到首尔,再通过当地的翻译或导游寻找韩国整形专家。由于首尔的整形机构太多,难免鱼龙混杂,不熟悉行业内部消息很难找到真正的专家和有实力的机构,即便幸运地碰上了,实施了整形美容手术,且不说手术费用之高,术后的护理和恢复仍然需要在韩国进行,这就需要支付昂贵的食宿费用,费用惊人。

现在,韩国首尔YE整形外科(集团)医院将专家、设备和纯韩技术“搬”到了洛阳毛大夫,我市的爱美人士就再也不用舍近求远飞到



2

专家妙手巧回春

暑假到了,在学校工作的梅子早早地为儿子做好了假期安排,带着父母回老家看看,为丈夫购置了新款夏装,人到中年的梅子总是将父母、丈夫和孩子摆在自己前面,忘记了照顾自己。今年暑假,梅子要好好地犒劳一下自己,准备到毛大夫美莱韩国部通过专家的妙手挽回逝去的青春容颜,用一份美丽的大礼作为今夏送给自己最美的礼物!

7月15日,63岁的曹继英老人在女儿的陪伴下也来到了毛大夫美莱韩国部,要求韩国专家蔡光浩博士为她实施“纯韩童颜术”——面部年轻化除皱美容手术。她告诉

韩国做整形了。精装版的“韩国YE”就在家门口,找韩国专家整形方便极了,想咨询韩国专家拨打美丽热线就可以了,无须支付高额旅费,手术费也只有韩国的一半,甚至更低。

在毛大夫美莱纯韩整形韩国部咨询室里,笔者见到原准备暑假飞到韩国整形的姐妹团。她们于6月初就预订了去韩国的机票,并通过首尔当地的朋友联系好了韩国YE总部。当她们得知韩国YE在毛大夫美莱整形设立了分院,蔡光浩院长亲自率博士专家团亲诊的消息后,立即退掉了去韩国的机票,直奔毛大夫美莱。幸运和欣喜的表情洋溢在她们每一个人的脸上,大体上算下来她们每人节省了2万元~3万元的费用,而且由韩国专家亲自手术,术后护理、拆线、复查可以随时找蔡博士实施,时间短、费用低、服务好,求美者得到了很大的便利。

笔者,自己操劳了大半辈子,如今生活好了,科技进步了,老年人也有追求美的权力,也要享受现代整形美容科技带来的年轻的梦想。毛大夫美莱的专家们在祝福曹继英老人福寿安康的同时,也希望她越活越年轻,越活越美丽。

蔡光浩博士分别接待了梅子和曹继英老人,他感慨,中国的变化真的是太大了,中国人爱美的观念和意识也发生了巨变,富裕起来的中国人对追求美的意识不亚于韩国求美者了,相信纯韩整形技术的到来将会让更多爱美人士体验到“整形变美”的震撼。

纯韩整形技术 让美丽无须等待

女人天生爱美。“当窗理云鬓,对镜贴花黄”,是女人对美丽的期盼。但天生完美的女人少之又少,而且女人对自己永远都是挑剔的,种种美丽瑕疵,是遗憾,也是女人为美而战的动力。青春是短暂的,每个女人都希望展现出自己独特的美。来自韩国首尔YE整形外科(集团)医院的纯韩整形技术将帮你实现美丽蝶变,让你不用再等待,展现自己的完美和自信。



3

纯韩技术的“当家花旦”

韩国首尔YE整形外科(集团)医院院长、纯韩整形运动之父、纯韩技术的“当家花旦”——蔡光浩博士,一名温文尔雅的医者,成熟、帅气中饱含着优雅与端庄,含蓄内敛的气质赋予了他收放自如的大气和沉稳,积淀了淡定与自信的眸子里透着对美的“火眼金睛”。

蔡光浩出身医学世家,祖辈们在针灸和中医方面有着较深的研究,受其家庭的影响和父辈们的期望,蔡光浩只得放弃对绘画艺术的兴趣而选择医学。天资聪颖再加上勤奋好学,他很快就出色完成了五年大本的学习,而且成绩一直名列前茅。当时韩国的整形美容业处在蓬勃发展的辉煌时期,正是大显身手的好时机。此时的蔡光浩发现:整形美容其实就是在人体上“绘画”的艺术,这与其初衷不谋而合。他带着浓厚的兴趣和满腔的热情投入到了整形美容的事业中去,取得博士学位以后,他的事业更是如日中天,韩国首尔YE整形外科(集团)医院破格录用这个最年轻的整形“天才”。在这家韩国权威专业、实力雄厚的整形医院,蔡光浩取得了在韩国整形界为人瞩目的成就。

在韩国首尔YE这个“明星梦工场”里,蔡光浩亲自打造了40多位韩国演艺界的明星。特别是参与主演河莉秀的变性手术,更是让蔡光浩在韩国声名远播,无论是熟识他的医生、护士,还是经其手术收获美丽的顾客,无不为他乐观的人生态度、严谨的工作作风和执著的美学追求所感动。“思想造就了生活内涵。内心被美的东西占得越多,邪恶和忧郁就会被挤出去,人们就能感觉到更多的美丽和快乐。”蔡博士借用克莱基的话如此诠释生活。乐观豁达的生活态度使他更容易看到事物美好的、积极的一面,更容易捕捉到美的元素,更能够在感受美、储备美、

释放美的若干循环过程中,获得良好的修养,创造更多更美的事物。

在越来越多的韩国明星心目中,蔡博士俨然已是权威的象征,人体雕塑师的代表。他对工作的严谨和细致是有口皆碑的:韩国别的整形机构做吸脂术用的是5mm直径的吸脂针,而蔡博士为了减轻受术者的痛楚感和取得更好的效果,特意飞到欧洲精密医疗器械制造厂专门订制1mm~2mm的吸脂针。这次来中国分院就职他更是特意准备了两套眼部、鼻部精细手术器械,一把小镊子就价值人民币12000多元。据说使用这种特精细的器械做过的眼部、鼻部手术不会出现红肿,整形部位线条清晰,效果更佳。

女人的一生都与爱美结下了不解之缘,“爱”了这么久,你“变”了没有?纯韩整形技术的到来,将我们带进了一个变美的新时代,无须再压抑你对美丽的期待,更不用再等待,韩国整形专家就在家门口。

(琳达)



毛大夫美莱纯韩整形推出“白天鹅——校园偶像计划”

百万美丽基金为你投资

元(每天仅限3名,韩国专家收取专家费)。

偶像计划二:鼻形一变,百魅新生——纯韩3D分段隆鼻

韩国首尔YE整形外科(集团)医院整形技术研究团队数年悉心研究成果,经数万韩国民众及众多韩国演艺界明星亲身体验,问世至今,一直保持着事故率低、满意度高的优异成绩,是韩国鼻部整形的明星项目,也是毛大夫美莱纯韩整形医院特色项目之一。该项目原价为5800元,现师生可享特价2800元(每天仅限3名,韩国专家收取专家费)。

偶像计划三:白瓷肌肤,提升气质——毛大夫美莱HOS皮肤管理套餐

无瑕肌肤,完美呈现,心动不如行动。

毛大夫美莱纯韩祛痘套餐包括清痘、LED治疗仪、面膜调理。初次体验价为200元,疗程特价现为800元。

美白嫩肤套餐:黑脸娃娃美白+美白针,原价15800元,现特价8800元。

脱毛套餐:腋毛880元(每日前2名),其他脱毛项目均享七五折优惠。

偶像计划四:瞬间成就明星脸——BOTOX瘦脸针

无需开刀,快速改善咬肌肥大、方形脸、大饼脸、包子脸、梨形脸、婴儿肥,无创无痛,无副作用,见效快,经数次注射后,可得到更为长久的效果,安全可靠,通过美国食品药品监督管理局(FDA)、中国药监局、卫生部门安全认证。洛阳毛大夫美莱权威无创美容大师亲诊,保证手术效果,放心可靠,操作简便,10分钟完成注射,注射完毕即可工

作或学习。现在,瘦脸针实行七五折优惠。

偶像计划五:润滑肤质,魅力无限——CK艺术面雕

拥有专业的韩国技术,运用精确的韩国手法,具备精准的韩国技艺,熟悉艺术的韩国雕刻。CK艺术面雕,让求美者面色红润如桃,富有光泽,健康白皙,魅力无限。原价19800元,现特价14800元。

以上所有优惠,学生、教师凭有效证件方可享受。

咨询电话:(0379)63255599(韩国部)
(0379)63319977(中国部)

(靓靓)



全国免费热线:4000012066
网址:www.maodf.com
地址:洛阳市八一南路20号